



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА  
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ. ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

# ЗНАМЯ

14 октября  
2011 года

№42 (11613)

Выходит  
по пятницам

Цена номера  
свободная

## 18 октября - День работников дорожного хозяйства

### Уважаемые работники дорожного хозяйства и ветераны отрасли!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником! День работника дорожного хозяйства - это праздник всех, кто строит автомагистрали и мосты, кто круглый год обеспечивает комфортное и безопасное сообщение между населенными пунктами, кто преобразует облик Тверской области.

Дорожная сеть Тверской области - самая протяженная в Центральном федеральном округе - более 15 тысяч километров. Кроме того, в регионе около 900 мостов и путепроводов. Эти жизненно важные артерии нуждаются в уходе и содержании, в качественном ремонте и реконструкции.

Ваша работа у всех на виду, ведь дороги - это визитная карточка любой территории. Именно от качества и состояния дорог зависит не только улучшение транспортной доступности, но и развитие инфраструктуры, экономики, инвестиционной привлекательности региона.

На федеральном и областном уровнях приняты программы капитального ремонта и строительства, благодаря которым развивается региональная улично-дорожная сеть. Значительно увеличился масштаб дорожных работ. В следующем году планируется удвоить объем средств, направляемых на строительство, реконструкцию, ремонт и содержание автодорог регионального и межмуниципального значения Тверской области.

Сохранение имеющихся дорог и строительство новых, развитие транспортной инфраструктуры, внедрение современных информационных технологий - важнейшие задачи, стоящие перед дорожниками Тверской области.

В день вашего профессионального праздника я поздравляю всех, кто отдает свои силы, знания, умения, опыт и время для развития современной, ком-



фортной и безопасной дорожной инфраструктуры нашей страны и региона.

От всей души желаю ветеранам и труженикам отрасли крепкого здоровья, счастья и благополучия, новых успехов в делах и начинаниях на благо Тверской области!

**А. В. ШЕВЕЛЕВ,**  
губернатор Тверской области.

**Уважаемые труженики и ветераны дорожного хозяйства!** Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - **Днем работников дорожного хозяйства!**

Развитие дорожного хозяйства и транспортного комплекса имеет важное значение для экономического процвета-

ния региона, определяя эффективность работы производства, бизнеса, социальной сферы. Труд дорожников у всех на виду. От ваших усилий и профессионализма во многом зависят жизни тысяч водителей, пассажиров и пешеходов. Спасибо вам за ваш труд, который вы добросовестно вкладываете в развитие и обустройство дорожной сети Тверского региона. За профессионализм и компетентность. Удачи во всех начинаниях, здоровья, счастья и благополучия!

**Б. Р. ЗАЙЦЕВ,**  
глава Кувшиновского района.  
**А. Ю. СТАРИКОВ,**  
председатель Собрания депутатов  
Кувшиновского района.

## ЯЗЫКОМ ЦИФР

В сентябре этого года 8 пар узаконили свои отношения, вступив в брак. Осень на Руси всегда была временем свадеб, так пусть же жизнь наших молодоженов будет такой же яркой, как краски золотой осени!

Свидетельства о расторжении брака оформили 6 семейных пар.

13 маленьких кувшиновцев - 6 мальчиков, и 7 девочек - появились на свет в первый месяц осени. Поздравляем счастливых родителей, надеемся, детки внесут в вашу жизнь много радостных минут!

Покинули земной мир 33 человека. Из жизни ушли 15 мужчин (ср. возраст 61 год) и 18 женщин (ср. возраст 78 лет). Мир праху их.

**М. СЕРЕЖИНА,**  
руководитель отдела загс.

## НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

### АНО «Редакция газеты «Знамя» информирует:

- о готовности предоставить печатную площадку для предвыборной агитации на дополнительных выборах депутатов Собрания депутатов муниципального образования «Кувшиновский район» четвертого созыва по Советскому одномандатному избирательному округу №2 и Тысяцкому одномандатному избирательному округу №9 4 декабря 2011 года на бесплатной основе.

Адрес редакции: 172110, Тверская область, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, 28. Контактные телефоны 8(48257) 4-44-90, 4-43-88 (факс).

## КОРОТКО О ГЛАВНОМ

### ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНКУРСА

Администрация Кувшиновского района подвела итоги конкурса на лучший проект «Кувшиновский район завтра»:

1-ое место заняла работа «Кувшиново. Взгляд в будущее» Павла Александровича Веселова.

2-ое место принято решение не присуждать.

3-е место поделили работы: «Бизнес-предложение» Оксаны Ренатовны Грязовой и «Проект развития сферы образовательных услуг в Кувшиновском районе» Ольги Александровны Ланиной.

Материалы этих проектов будут использованы при разработке инвестиционного раздела паспорта МО «Кувшиновский район», который готовится специалистами торгово-промышленной палаты Тверской области.

Поздравляем победителей конкурса!  
**Л. ВЛАДИМИРОВА.**

### ПОКУДА ВЕРТИТСЯ ЗЕМЛЯ, НАМ ВСЕМ НУЖНЫ УЧИТЕЛЯ

5 октября педагоги и преподаватели нашей огромной страны отметили свой профессиональный праздник. В этот день самые добрые слова, самые яркие букеты цветов, самые нежные пожелания, самые дорогие подарки преподнесли именно им - героям дня.

Торжественная церемония чествования наставников наших детей прошла и в нашем районе. В РЦД от имени главы Кувшиновского района виновников торжества приветствовала зам. главы Лю-

бовь Владимировна. Поздравляли учителей зав. роо Татьяна Фадеева, коллеги и гости праздника. По традиции в День учителя лучшим педагогом города и за многолетний и добросовестный труд в обучении и воспитании подрастающего поколения района вручали Почетные грамоты. Среди награжденных была учитель школы №2 Светлана Весельская, которая получила грамоту уже от нового губернатора области Андрея Шевелева. Для педагога школы №1 Галины Болтовой День учителя - это всегда двойной праздник: свой день рождения она тоже отмечает 5 октября. Что тут скажешь: не иначе это - знак свыше, и такой учитель с рождения благословлен на путь наставничества. Галина Болтова - замечательный педагог-филолог, профессионал высокого класса. Ее на празднике чествовали особенно: поздравляли с Днем учителя и 60-летним юбилеем! После официальной части педагогам преподнесли подарок: они наслаждались игрой актеров Вышневолоцкого драматического театра, смотрели лирическую комедию «Ретро».

**А. ЧИСТЯКОВА.**

### В ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ СОЗДАЕТСЯ ИНСТИТУТ ОБЩЕСТВЕННЫХ ИНСПЕКТОРОВ ПО ОХРАНЕ ПРИРОДЫ

С октября текущего года при Министерстве природных ресурсов и экологии Тверской области начнет свою работу институт общественных инспекторов по охране природы.

Правительством Тверской области уделяется особое внимание проблемам экологии. Один из важнейших

вопросов - совершенствование системы охраны окружающей среды. Для решения данной проблемы необходимо изменить саму систему экологической ответственности. Улучшить экологическую обстановку в регионе и обеспечить эффективную реализацию природоохранного законодательства можно лишь в сотрудничестве государственной власти с общественностью.

13 октября состоялся первый обучающий семинар под руководством министра природных ресурсов и экологии Тверской области Николая Протасова. В рамках встречи были подняты вопросы соблюдения природоохранного законодательства, участникам семинара также подробно рассказали о правах и обязанностях общественных инспекторов.

**Департамент территориальной и информационной политики Тверской области.**

### ЗА ТРУД ВАШ ВЕЛИКИЙ И МУДРОСТЬ - СПАСИБО!

Старшее поколение отметило День пожилого человека. Своих ветеранов-пенсионеров выезжали поздравлять на дом или устраивали для них теплые вечера, встречи многие организации и предприятия города, сельские поселения.

Большой праздничный концерт для виновников торжества прошел и в РЦД. От имени главы кувшиновского района Б. Зайцева их приветствовала первый его зам. по экономике, финансовым и социальным вопросам В. Демидова. Затем праздничную программу продолжили выступления кувши-

новских творческих коллективов. Согревать души наших дорогих и родных стариков, скрашивать их одиночество, дарить им радость, заботиться о них - наш святой долг. Давайте помнить об этом не только в их праздники, но и в будни.

**А. ТЕРЕНТЬЕВА.**

### ЕСЛИ ВДРУГ АВАРИЯ

Не дай Бог, конечно, но к любым испытаниям и неприятностям, тем более, связанным с электроснабжением, лучше подготовиться заранее.

Именно с этой целью в нашем районе прошли командно-штабные учения на объектах электроснабжения с участием представителей МЧС Тверской области. Специалисты тренировали свои умения и навыки по ликвидации чрезвычайных ситуаций. Надеемся, что кувшиновские службы теперь будут во всеоружии, если вдруг случится какая-то авария, и населению не придется сидеть без электричества долгое время.

### ОХОТА НА МОХНАТЫХ И ПЕРНАТЫХ

Как информировали нас в Кувшиновском районном обществе охотников и рыболовов, открылся сезон охоты на бурого медведя (с августа по 31 ноября), кабан (с 1 июля по 31 декабря), боровую дичь (с 20 августа по 30 ноября включительно), вальдшнепа, утку, гуся, рябчика (с 20 августа по 28 февраля 2012 г.), лисицу и зайца (с 15 сентября по 28 февраля 2012 г.). Так что любителей поохотиться ждут новые трофеи.

**А. СЕРЖАНТОВА.**

## НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ



**- Валентина Евгеньевна, каким образом и где можно получить открепительное удостоверение?**

- Избиратель, у которого нет возможности прийти в день голосования на свой избирательный участок, где он включен в список избирателей, вправе получить с 19 октября по 13 ноября в соответствующей территориальной избирательной комиссии, либо с 14 ноября по 3 декабря в участковой избирательной комиссии открепительное удостоверение и принять участие в голосовании на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования.

Открепительное удостоверение выдается территориальной либо участковой избирательной комиссией на основании письменного заявления избирателя с указанием причины, по которой ему требуется открепительное удостоверение. Для получения открепительного удостоверения избирателю необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, то есть паспорт гражданина РФ, и написать заявление с указанием причи-

ны, по которой ему требуется открепительное удостоверение.

Открепительное удостоверение выдается лично избирателю либо его представителю на основании нотариально удостоверенной доверенности. Доверенность может быть удостоверена также администрацией стационарного лечебно-профилактического учреждения (если избиратель находится в этом учреждении на излечении), администрацией учреждения, где содержится под стражей подозреваемый или обвиняемый в совершении преступлений (если избиратель содержится в этом учреждении в качестве подозреваемого или обвиняемого).

При получении открепительного удостоверения избиратель в соответствующих графах реестра выдачи открепительных удостоверений (в территориальной избирательной комиссии) или списка избирателей (в участковой избирательной комиссии) указывает серию и номер своего паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, и расписывается. В случае получения открепитель-

## ГОЛОСОВАНИЕ ПО ОТКРЕПИТЕЛЬНЫМ УДОСТОВЕРЕНИЯМ НА ВЫБОРАХ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РФ ШЕСТОГО СОЗЫВА: ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ

**В ходе избирательных кампаний в рамках предстоящего Единого дня голосования работе с открепительными удостоверениями со стороны Центральной избирательной комиссии России уделяется особое внимание. В октябре прошлого года в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» были внесены изменения, касающиеся открепительных удостоверений. ЦИК РФ разработан и утвержден новый порядок передачи открепительных удостоверений избирательным комиссиям, комиссиям референдума и учета открепительных удостоверений. Действие документа на всей территории страны началось с 1 июня 2011 года, то есть выборы депутатов Государственной Думы в декабре этого года будут проводиться уже по новым правилам. Ответить на наиболее распространенные вопросы избирателей, связанные с голосованием по открепительным удостоверениям, мы попросили председателя избирательной комиссии Тверской области В. Е. Дронову.**

ного удостоверения на основании доверенности представителем избирателя в соответствующих графах реестра выдачи открепительных удостоверений или списка избирателей указываются серия и номер паспорта избирателя или документа, заменяющего паспорт гражданина, при этом представитель избирателя указывает свои фамилию, имя и отчество, серию и номер паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, и расписывается. После этого у представителя избирателя доверенность изымается и приобщается соответственно к реестру выдачи открепительных удостоверений, к списку избирателей.

Избиратель, которому выдано открепительное удостоверение (в том числе через его представителя на основании доверенности), исключается участковой избирательной комиссией из списка избирателей на соответствующем избирательном участке на выборах депутатов Государственной Думы, и не учитывается при подсчете числа зарегистрированных избирателей при составлении протокола участковой избирательной комиссии об итогах голосования.

По предъявлении открепительного удостоверения в день голосования избиратель дополнительно включается в список избирателей на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования. Участковой избирательной комиссией в графе «Особые отметки» списка избирателей делается отметка: «Проголосовал по открепительному удостоверению №...» с указанием номера открепительного удостоверения, предъявленного избирателем. После этого открепительное удостоверение изымается у избирателя. Открепительные удостоверения, на основании которых избиратели включены в

список избирателей, хранятся вместе с указанным списком избирателей.

В день голосования до наступления времени голосования неиспользованные открепительные удостоверения погашаются.

**- Как быть в том случае, если гражданин получил в территориальной избирательной комиссии открепительное удостоверение, но потерял его? Может ли он получить новое открепительное удостоверение либо дубликат утраченного?**

- К сожалению, закон такой возможности не предусматривает. Повторная выдача открепительного удостоверения не допускается. В случае утраты открепительного удостоверения его дубликат не выдается.

**- Слышал, что в аэропортах будут образовываться избирательные участки. Я как раз в день голосования улетаю в отпуск и смогу проголосовать только в аэропорту. Я могу проголосовать в обычном порядке, или для этого необходимо получить открепительное удостоверение?**

- Избиратели, находящиеся в день голосования и желающие проголосовать на избирательных участках, образованных на вокзалах и в аэропортах, включаются в списки избирателей по предъявлении открепительного удостоверения.

**- Может ли мой брат получить открепительное удостоверение для меня по простой письменной доверенности, аналогичной доверенности на управление транспортным средством?**

- Нет. Закон четко описал 2 варианта получения открепительного удостоверения по доверенности:

- на основании нотариально удостоверенной доверенности;

- доверенность может быть удостоверена также администрацией стационарного лечебно-профилактического учреждения (если избиратель находится в этом учреждении на излечении), администрацией учреждения, где содержится под стражей подозреваемый или обвиняемый в совершении преступлений (если избиратель содержится в этом учреждении в качестве подозреваемого или обвиняемого).

**- Установлена ли законом форма доверенности для получения открепительного удостоверения?**

- Законом такая форма не утверждена. Но мы полагаем, что в доверенности должны быть четко указаны полномочия лица на получение именно открепительного удостоверения.

**- При получении открепительного удостоверения по доверенности последняя изымается. Это обязательное требование? Могу ли я передать копию доверенности в избирательную комиссию, а оригинал доверенности забрать с собой?**

- Доверенность изымается в обязательном порядке. Возможность предоставления взамен оригинала доверенности ее копии законом не предусмотрена.

**- Планировал уехать в отпуск - получил открепительное удостоверение, а затем планы изменились. Что делать, ведь меня уже исключили из списка избирателей?**

- Не страшно. Приходите на свой избирательный участок, где вы включены в список избирателей по месту постоянного жительства, и на основании открепительного удостоверения голосуете. Единственное отличие в этом случае - вы будете включены в список избирателей дополнительно.

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ 05 октября 2011 года г. Кувшиново № 5/30-3 О ПОРЯДКЕ ФОРМИРОВАНИЯ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ДЛЯ ПОДГОТОВКИ И ПРОВЕДЕНИЯ ВЫБОРОВ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ШЕСТОГО СОЗЫВА 4 ДЕКАБРЯ 2011 ГОДА.

В соответствии с пунктом 4 статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее - Федеральный закон), пунктом 5 статьи 23 Избирательного кодекса Тверской области территориальная избирательная комиссия постановляет:

1. Утвердить текст сообщения территориальной избирательной комиссии о предстоящем формировании участковых избирательных комиссий для подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва 4 декабря 2011 года для опубликования в районной газете «Знамя» (прилагается).

2. Установить сроки приема предложений по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий для подготовки и проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Тверской области созыва с 14 октября 2011 года по 29 октября 2011 года.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя».

**Е. Н. ЕРШОВА,**  
председатель комиссии.  
**Е. В. ОРЛОВА,**  
секретарь комиссии.

**Сообщение территориальной избирательной комиссии Кувшиновского района Тверской области о формировании участковых избирательных комиссий по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва 4 декабря 2011 года.**

Руководствуясь пунктом 4 статьи 27 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 67-ФЗ), пунктами 1,3 статьи 21 Федерального закона от 18.05.2005 № 51-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 51-ФЗ), территориальная избирательная комиссия Кувшиновского района объявляет приём предложений по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва.

Предлагаемая в состав участковой избирательной комиссии кандидатура должна соответствовать требованиям, предъявляемым к членам избирательных комиссий в соответствии со статьей 29 Федерального закона № 67-ФЗ.

Ответственность за соблюдение этих требований несут субъект права предложения кандидатуры и предлагаемое в качестве кандидатуры лицо.

Субъект, вносящий предложение о кандидатуре в состав участковой избирательной комиссии, обязан получить письменное согласие гражданина, кандидатура которого предлагается на вхождение в состав этой комиссии.

Перечень и образцы документов по формированию участковых избирательных комиссий можно получить в территориальной избирательной комиссии Кувшиновского района.

Прием документов по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий принимаются со дня опубликования настоящего сообщения, по рабочим дням с 8.00 часов до 17.00 часов в территориальной избирательной комиссии по адресу: г. Кувшиново, ул. Советская, д.33, тел.4-42-70. Прием предложений заканчивается 29 октября 2011 года в 15.00 часов.

#### СБОР ПОДПИСЕЙ В ПОДДЕРЖКУ ПАРТИЙ

По данным областной избирательной комиссии, кандидаты в депутаты Госдумы выдвигаются в составе федеральных списков кандидатов политических партий, имеющими правом принимать участие в выборах и выдвигать собственные списки кандидатов. Таким правом обладают семь партий, зарегистрированных Минюстом РФ. Четыре из них, представленные в предыдущем составе Госдумы, имеют «льготу при регистрации». А вот партиям «Патриоты России», «Правое дело» и «Яблоко» для участия в выборах нужно собрать и

представить на рассмотрение Центризбиркома России не менее 150 тысяч подписей избирателей в свою поддержку. В каждом субъекте, включая Тверскую область, партиям необходимо собрать не более 5 тысяч подписей.

В ближайшее время в наши дома и квартиры могут поступать сборщики подписей и предложить поддержать ту или иную партию. Если избиратели захотят, чтобы их подпись в поддержку партии была должным образом учтена, нужно внимательно отнестись к заполнению подписного листа. В нем обязательно должны быть фамилия, имя и отчество избирателя, его год рождения, паспортные данные и адрес постоянного места жительства, соответствующий отметке в документах, удостоверяющих его личность.

Эти данные может внести и сам переписчик, а вот подпись и дата ее проставления должны быть внесены избирателем собственноручно. Избиратель вправе поставить свою подпись в поддержку политической партии только один раз. Однако при этом не возбраняется подписаться и в поддержку всех трех партий.

Главное, в чем необходимо убедиться избирателям, - это то, что к ним в дом действительно поступали сборщики подписей от партий, а не мошенники, желающие воспользоваться паспортными данными граждан в личных целях.

Поэтому нужно внимательно рассмотреть подписные листы - на бланке подлинных листов должен быть указан номер специального избирательного счета партии, с которого оплачено изготовление данных подписных листов.

Записала А. ТЕРЕНТЬЕВА.

ЛЮДИ НАШЕГО РАЙОНА

## ОТ ПРАКТИКАНТА - ДО НАЧАЛЬНИКА ЦЕХА



**«На работу с радостью, с работы – с гордостью!» - такой плакат я увидела на территории ОАО «Каменская бумажно-картонная фабрика», когда шла на встречу с молодым и преуспевающим тружеником производства. Этот призыв напомнил мне старые добрые советские времена, и я подумала: «Есть ли сегодня такие рабочие – энтузиасты?»**

**После беседы с Александром мои сомнения, к счастью, развеялись. Добросовестные работники, любящие свое дело и болеющие за него душой, не только остались: их ряды еще пополняются и новой сменой профессионалов.**

Александр Строганов в 1998 году пришел работать на фабрику в качестве практиканта, будучи еще студентом ЦБТ, да так и остался на производстве. По его словам, на БКФ есть очень хорошая возможность расти в профессиональном плане. У молодого парня для этого было все: и цель поставлена, и юношеского запала хватало, и тяга к труду и знаниям имела.

Начинал Александр свой трудовой путь с водителя электропогрузчика, упаковщика, затем стал прессовщиком картоноделательной машины (КДМ) 3 разряда, потом сдал на 4 разряд; в 2004 году стал машинистом машины. В 2007 году Александр заочно окончил Санкт-Петербургский институт растительных полимеров. Руководство фабрики, заметив старание и хорошие навыки специалиста, стало привлекать молодого человека к участию в серьезных для предприятия проектах. В 2008 году Александр уже трудится ведущим инженером в отделе модернизации. Там занимались развитием и обновлением отдельных участков производства, в частности, флотационной установкой в бумажном цехе №1. Затем А. Строганова перевели в цех автокартона мастером участка переработки. И вскоре, в авгу-

сте нынешнего года, Александр стал начальником этого цеха.

Сейчас в его подчинении находится порядка 50 сотрудников. С июля 2011 года цех автокартона полностью занят работами по установке новой бумагоделательной машины (БДМ). Александр как руководитель цеха активно участвует в реализации проекта. Часть работников цеха автокартона пока переведена в другие цеха, оставшиеся сотрудники заняты подсобными работами по ревизии, выгрузке и установке оборудования, инспекторской деятельностью по соблюдению норм техники безопасности и противопожарной безопасности. Этому аспекту уделяется огромное внимание при реализации нового грандиозного проекта.

- Фабрика впервые участвует в таком масштабном проекте, объем работ нужно выполнить колоссальный. Помогают нам в этом в соответствии с заключенными контрактами, договорами иностранные специалисты, а также – из Москвы и Санкт-Петербурга, - начал свой рассказ А. Строганов. - Частично оборудование уже поступает: 5 октября, к примеру, прибыло 8 контейнеров. Внутри предприятия работает большая группа по реализации проекта, у каждого участника - свои направления. Важно точно, в срок

и качественно выполнять все расписанные в графике работы. Руководит проектом опытный специалист - главный инженер Юрий Базанов. Огромную помощь оказывает мне очень хороший грамотный сотрудник, механик цеха Валентин Алексеев. Замечательных и профессиональных коллег, сотрудничающих с нами в ходе установки БДМ, очень много.

В настоящее время мы, работники цеха автокартона, готовим машинный зал к осенне-зимнему периоду. Делаем систему отопления, готовимся к ревизии поступившего оборудования, которое было в употреблении, к его компановке и размещению, выполняем разные подсобные работы. Планируется установка внутри цеха 3 новых мостовых кранов, строительство фундаментов, полов под оборудование. Выполнен демонтаж двух машин КДМ, оборудования. На данный момент идет демонтаж и железобетонных конструкций. К этим работам привлекаются специалисты из столицы, Санкт-Петербурга.

Ведется работа и по формированию штата. Новое оборудование – это сложные автоматизированные машины. Поэтому потребуются и опытные старые, и новые кадры, которых необходимо будет обучить ра-

ботать на таком современном оборудовании. Тем более, что параллельно с новой БДМ реализуются и другие проекты: установка двух котлов (так как увеличится объем работы котельной) и системы биологической очистки. Запуск нового оборудования планируется в 2012 году.

Вы спросили о том, насколько тяжел мой труд. Думаю, не открою секрета, если скажу, что легких работ не бывает, везде есть свои трудности, и сложности. Важно их не бояться и вовремя решать. Главное в моей работе – качественно и в срок выполнить все, что назначено в графике. Часто приходится и допоздна оставаться на работе, и в выходные «пахать». Но все этого стоит. Я доволен тем, что тружусь на фабрике: руководство и коллеги – опытные специалисты своего дела и понимающие люди, труд мне по душе и оценивается по достоинству, на месте стоять не приходится, производство постоянно совершенствуется, и мы – тоже. Постигание нового дает стимул к работе, к поиску, поддерживает интерес.

Представляете, вот скоро воплотится в реальность наш проект, и цех будет не узнать: везде висят камеры, все автоматизировано, операторы сидят у экранов телевизоров, уп-

равляя работой агрегатов... Это же просто мечта! К этому и стремимся. А впереди – новые проекты. Я уверен, что наше производство будет всегда шагать в ногу со временем. Коллеги из ближайших регионов приезжают и удивляются, как мы хорошо живем. Да, нам есть, чем гордиться!

Жаль только, что сегодня у нашей молодежи мнение о труде несколько искажено. Многие из них хотят все сразу и ничего не делая. А ведь в любой работе нужно сначала показать себя, зарекомендовать, доказать свой профессионализм, набраться опыта. И все это достигается только трудом.

Сейчас в цехе автокартона в числе работников около 10 процентов молодых людей. Конечно, новые профессиональные кадры всегда нужны. Так что, учитесь, ребята, приходите к нам, трудитесь, набирайтесь опыта, ищите себя в работе и свое место в жизни.

Руководство в лице исполнительного директора Каменской бумажно-картонной фабрики ценит хороших работников и заботится о них. Они периодически получают поощрительные премии. В прошлом году, к примеру, сотрудникам выплатили 13-ю зарплату, так как предприятие сработало с прибылью. В нынешнем году имели возможность съездить и отдохнуть (1-2 дня) на турбазу или в пансионат. Поддержка работников – это одно из приоритетных направлений деятельности предприятия.

В заключение замечу, что для молодых главное – это не ошибиться в выборе дела своей жизни. К счастью, благодаря советам близких и собственной воли я свой выбор сделал верно. С радостью спешу утром на свое производство, и с чувством удовлетворения от того, что качественно выполнил все, что необходимо, возвращаюсь домой. Может, и старая эта истина как мир, но она актуальна и сегодня. Проверьте и убедитесь сами, - закончил свой рассказ наш герой.

**А. ЧИСТЯКОВА.**

### ВЛАСТЬ СВЕРИЛА ЧАСЫ С ПРОФСОЮЗАМИ



7 октября, во Всемирный день действий за достойный труд, губернатор Андрей Шевелев встретился с представителями тверских профсоюзов. Глава региона подчеркнул, что достойный труд должен быть ключевым моментом при разработке региональных экономических программ.

- Для Правительства региона крайне важно, чтобы у человека труда был достойный заработок и условия для работы, - отметил Андрей Шевелев. - Это один из ключевых факторов стабильности в обществе.

В регионе создана и успешно работает трехсторонняя комиссия, в состав которой входят представители власти, профсоюзов и бизнеса. При их участии разрабатываются специальные программы по профессиональной подготовке и трудоустройству молодежи с учетом отраслевого развития и запросов рынка труда. К примеру, в тверском колледже имени Коняева готовятся кадры для будущего завода «Хитачи». Постепенно индексируется оплата труда работников бюджетной сферы: недавно на 30 процентов были по-

вышены оклады работникам образования.

Власть готова к более тесному сотрудничеству с профсоюзами. Особенно - в случаях, когда нужно оказать помощь предприятиям, попавшим в сложное финансово-экономическое положение. Такие ситуации и являются проверкой для профсоюзных организаций на зрелость.

### ГУБЕРНАТОР ПОЗДРАВИЛ РАБОТНИКОВ СЕЛА С ПРАЗДНИКОМ

В Твери прошло торжественное собрание, посвященное Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Выступая на мероприятии, губернатор Тверской области Андрей Шевелев сказал:

- Правительство Тверской области всегда оказывало сельскому хозяйству региона серьезную поддержку, будет это делать и в дальнейшем.

Элитное семеноводство, племенное животноводство, применение средств химизации – вот далеко не полный перечень направлений аграрного производства, которым оказывается целевая государственная

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Лазарев О.Е. г. Тверь, ул. Склизкова, д. 10, кв. 4, 89038002981, [verto-tver@yandex.ru](mailto:verto-tver@yandex.ru) в отношении земельного участка с кадастровым № 69:17:0110801:76 площадью 784 кв.м расположенного по адресу: Тверская область, Кувшиновский район, Большекузнечковское сельское поселение, д. Большое Кузнечково, д. 13 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Тарасов Д. С., 143910, Московская обл., г. Балашиха, ул. Крупешина, д. 2, кв.4. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Тверская обл., Кувшиновский р-н, Большекузнечковское с/пос, д. Большое Кузнечково, д. 13 15 ноября 2011 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Тверь, ул. Хромова, д. 23, оф. 27.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 14 октября 2011 г. по 14 ноября 2011 г. по адресу: г. Тверь, ул. Хромова, д. 23, оф. 27.

Смежные земельные участки: 69:17:0110801:9, земли Большекузнечковского сельского поселения, ГУ «ДТДФ Тверской области».

поддержка. Планируется запуск новых проектов.

Андрей Шевелев провел встречу с руководителями, специалистами и ветеранами сельхозпредприятий. Губернатор отметил как ключевую задачу привлечение молодых специалистов на село.

Андрей Шевелев вручил областные награды большой группе работников агропромышленного комплекса региона.

**Департамент  
территориальной и  
информационной политики  
Тверской области.**

ДОСТОЙНО ВНИМАНИЯ

НОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ

Начальником Кувшиновского отделения полиции межмуниципального отдела МВД России «Торжокский» назначен подполковник полиции Эдуард Викторович Архипов.



Ваши участковые:

**Административный участок № 1 в границах улиц:** 8 Марта, Красногвардейская, Пролетарская, Советская, Октябрьская, Болотная, Коммунальная, Воровского, Пионерский бульвар, Суворова, Урицкого, Маяковского с дома № 24-а - за старшим участковым уполномоченным полиции старшим лейтенантом полиции Алексеем Михайловичем Васильевым. Тел.: 8-920-158-64-50.



**Административный участок №2 в границах улиц:** Первомайская, Маяковского до дома №12-а, Дзержинского, Загорского, Войкова, Демьяна Бедного, Партизан, Красноармейская, Агрономическая, К. Маркса, Радищева, Чкалова, Матросова, Жуковского, Чайковского, Энгельса, Горького, Морозовка, Лермонтова, Юбилейная, Володарского, Челюскинцев, пер. Первомайский, Маяковского, с дома № 18 до дома № 22, Кирова, Механизаторов, Мелиораторов, Северная, Полевая, Дорожная, Красная Заря, Дачный кооператив № 1 и № 2, Горячева, Жданова, Новая, Чернышевского, Декабристов, Садовая, Калинина, Гагарина, Мира, Толстого, Правды, Пригородная, пер. Маяковского, - за начальником отделения участковых уполномоченных полиции старшим лейтенантом полиции Денисом Николаевичем Смельчаковым. Тел.: 8-910-842-86-65.



**Административный участок №3 в границах улиц:** Бумажников, Ленина, Старикова, Ершова, Южная, Ивановская, Лесорубов, Савино, Хвойная, Кирпичная, Дачная, Строителей, Лесная, Рабочая, Ст. Разина, Экономическая, Центральная, Березки, Фабричная, Баховка, Дальняя, Западная, Луговая, Шоссейная, Зеленая, Свободная, Песчаная, Железнодорожная, Гражданская, Красная



Поляна, Пушкина, Комсомольский парк, Совхозная, Ожогова, Укромная, Каменная, Школьная, Семашко, Белинского, 1-ая, 2-ая Заречная, Негочанская, Береговая, Набережная, Озерная, Молодежная, Рыбацкая, Космонавтов, Хрустальная - за участковым уполномоченным полиции младшим лейтенантом полиции Сергеем Олеговичем Башаримовым. Тел.: 8-920-164-60-58.

**Административный участок № 4 – сельские поселения:** Красногородское, Могилевское, Пеньское, Борзынское, Большекузнецковское, Пречисто-Каменское, Борковское - за участковым уполномоченным полиции старшим лейтенантом полиции Эдуардом Николаевичем Волнухиным. Тел.: 8-920-681-51-57.



**Административный участок № 5 – сельские поселения:** Сокольническое, Ранцевское, Васильковское, Заовражское, Прямухинское, Тысяцкое - за участковым уполномоченным полиции младшим лейтенантом полиции Владимиром Анатольевичем Аввакумовым. Тел.: 8-920-689-41-85.

Единый телефон службы участковых уполномоченных полиции 4-53-74.



Пожар – это неконтролируемое горение, причиняющее материальный ущерб, вред жизни и здоровью людей. Неисправное печное отопление является одной из основных причин возникновения пожаров в домах - особенно в осенне-зимний период. В 2010 году по причине неисправности отопительных печей и нарушения правил пожарной безопасности при их использовании за сентябрь – октябрь произошло 6 пожаров. В 2011 году по данной причине уже произошло 7 пожаров. Так, 10 сентября 2011 года в 13 часов загорелся дом № 1 по ул. Карла Маркса. В результате строения уничтожено практически полностью. Хозяйка только благодаря своим оперативным действиям спаслась сама и вытащила через окно своих 2-х малолетних детей. Причиной пожара явилось то, что после длительного неиспользования печей не был проведен необходимый ремонт дымохода, отвод продуктов горения от 2-х печей был выполнен при помощи боровов, что является грубым нарушением правил пожарной безопасности.

Чтобы не допустить подобных случаев в ва-

ших домах, следует знать, что основными причинами возникновения пожаров от печного отопления являются:

- неисправность кирпичной кладки, появление в ней трещин и неплотностей, через которые наружу выходят топочные газы и могут вылетать искры. Эта опасность значительно возрастает в местах сопряжения печей и нарушения правил кладки печи и дымоходной трубы с деревянными конструкциями здания, особенно в скрытых местах;
- перегрев стенок печи (перекал). В этих случаях особенно опасно сопряжение со сгораемыми материалами и предметами (мебель, одежда и т.д.);
- применение для растопки горючих и легковоспламеняющихся жидкостей, вспышка которых сопровождается выбросом пламени;
- выпадение из топки или зольника горящих углей;
- воздействие тепла открытого пламени через открытое топочное отверстие;
- горение скопившейся сажи в дымоходной трубе;
- использование для печных дымоходов асбестоцементных труб, пустотелого или силикатного кирпича.

Важно обратить внима-

ПРЕДУПРЕЖДАЕТ ПОЖНАДЗОР

НЕИСПРАВНАЯ ПЕЧЬ - ПРИЧИНА ПОЖАРА!



ние на наличие противопожарных разделок между печью и деревянными перегородками, стенами, а также в местах прохождения дымовой трубы через чердачное и междуэтажное помещение. В этих местах делают утолщения кладки трубы, а между стенами печи и перегородкой прокладывают кирпич, не связывая его с кладкой печи. Минимальная противопожарная разделка должна составлять не менее 38 см.

Для защиты деревянного пола или сгораемого настила на полу перед топкой прибивают металлический лист, его называют в обиходе предтопочный, из кровельной стали размером 50х70 см.

На чердаке дома дымовые трубы не должны иметь боровов (горизонтальных участков кирпичной кладки), периодически известковым раствором, чтобы на белом фоне легче было заметить появление трещин и копоти от проходящего в них дыма.

Вблизи топящихся печей нельзя сушить белье, дрова и другие материалы, складывать топливо вплотную к печам.

Дымоходы печей и их дымовые трубы следует обязательно очищать от скопившейся сажи не реже одного раза в 3 месяца.

Перед началом нового отопительного сезона печи тщательно осматривают, производят ремонт, устраняют обнаруженные неисправности.

Огонь может быть другом, а может и врагом. Пламя камина приносит в дом уют, тепло печи согревает, но всеразрушающий пожар оборачивается бедой. Безопасность работы отопительного устройства с открытым огнем зависит от грамотного выбора конструкции и дымохода, правильного монтажа, соответствующего с периодическими обследованиями и проточкой. Пожарная безопасность – необходимое условие эксплуатации печного отопления.

**А. ЛЕБЕДЕВ,**  
начальник отделения  
пожарного надзора  
Кувшиновского района.

ПО МАТЕРИАЛАМ РАЙОННОГО СУДА

Живет в нашем городе женщина, назовем ее Клавдией Гавриловной. К старости оказалась одна: муж умер несколько лет назад, дети разлетелись куда. В свое время каждый день ходила Клавдия Гавриловна на работу, которую очень любила – она, если можно так сказать, спасала от одиночества. Именно поэтому не стала наша героиня оставлять ее, выйдя на пенсию. Но судьба распорядилась так, что пришлось ей стать опекуном своего несовершеннолетнего внука Андриши. Внук требовал повышенного внимания к себе, да и Клавдия Гавриловна рада была оказывать его – любила парня всей душой. Ради него ушла даже с работы, размышляя: «Пенсию, хоть и небольшую, получаю, огородак какой-никакой есть, Андришей уже не маленький, помогать будет... Проживем. Зато душа родная рядом».

Шло время, внук вырос, стал на девушек поглядывать. Поглядывать – поглядывал, а подходить стеснялся, сравнивая то, как одевались его сверстники и он сам, понимал, что сравнение это не в его пользу. Бабушке он не жаловался, не просил ничего, понимал, что и так ей нелегко. Но Клавдия Гаврилов-

на и сама все чувствовала. Пробовала снова устроиться на работу, но, увы... Сейчас и молодым-то сложно с этим, что уж говорить о пенсионерах. «А ты попробуй водочкой потрогать», - посоветовала ей давняя приятельница. – Сама ты непыющая, так что дело пойдет, только успевай емкости наполнять. Мой сосед на таком «бизнесе» машину дорогую себе купил». Долго сомневалась Клавдия Гавриловна, но желание «заработать» легких денег победило.

Клиенты нашлись быстро, стоило только намекнуть одному «шабашнику», что дрова соседке складывал. И пошло-поехало... Да так вроде и неплохо: «заработок» получался чуть ли не вдвое больше пенсии. И Андрише обновки справили, и на столе продукты подороже появились, и в «чулок» понемножку откладывала. Но на душе все равно как-то неспокойно было: «А ладно ли я делаю?» И убеждала себя, что вот «продам последнюю канистру и все, хватит». Но за последней появлялась еще одна, тоже «последняя», потом еще и еще...

Однажды поздним осенним вечером постучался в заветное окошко бабы Клавдии Геннадий, мужичок с соседней улицы, ставший уже постоянным покупателем. Он был уже порядком

ПОДЗАРАБОТАЛА...



навеселе, но, видно, мало-мало ему показалось. Протянув в форточку чуть помятую купюру в 50 рублей, он взял «порцию», налитую в пластиковую бутылку из-под минеральной воды и не совсем твердым шагом зашагал в сторону дома. И дойти-то осталось чуть-чуть, да на беду машина дежурной части проезжала мимо. Забрали Геннадия в отделение, бутылку с желанной жидкостью отобрали, на медицинское освидетельствование повезли... Геннадий держался молодцом: ни за какие «коврижки» не рассказал, откуда у него спиртное.

Часа через два его отпустили. И наш герой направился напрямик к... дому Клавдии Гавриловны. В окнах еще горел свет. И, ослепленный им и предвкушением выпивки, не заметил Геннадий, как почти вплотную к нему подошли люди в форме. Протянув бабе Клаве уже изрядно

потрепанный (шутка ли – два часа тербил в кармане!) «полтинник», он схватил такую же бутылку из-под минералки и... снова оказался в руках служителя правопорядка.

Клавдия Гавриловна попала с поличным.

Завели уголовное дело. Смягчающих вину обстоятельств у пенсионерки было много: и не привлекалась ни разу, и характеристики хорошие, и на учете в наркологическом диспансере не стоит... «Господи, на старости лет под суд попала, - сокрушалась Клавдия Гавриловна, - стыд-то какой!»

Учитывая ее искреннее раскаивание, а также ее ходатайство о постановлении приговора без судебного заседания, суд приговорил Клавдию Гавриловну к наказанию в виде штрафа в несколько тысяч рублей.

На его уплату ушли все денежки из «чулка»...

Страницу подготовила С. ГЕРБСТ.

Суббота, 22 октября

**ПЕРВЫЙ**

5.40, 6.10 Мультфильм 6.00, 10.00, 12.00 Новости 7.20 «Играй, гармонь любимая!» 8.10 Дисней-клуб 9.00 «Умницы и умники» 9.45 «Слово пастыря» 10.15 «Смак» 11.00 «Спартак Мишулин. Он обещал вернуться...» 12.15 «ВЕРБОВЩИК» 13.55 «Ералаш» 14.20 «ТАНЕЦ ГОРНОСТАЯ» 18.00 Вечерние новости 18.15 «Кто хочет стать миллионером?» 19.25 «Большие гонки» 21.00 «Время» 21.15 «ПРИЗРАК ОПЕРЫ» 22.45 «Прожектор-перискитон» 23.20 «Что? Где? Когда?» 0.30 «ВЕРОНИКА РЕШАЕТ УМЕРЕТЬ» 2.25 «300 СПАРТАНЦЕВ» 4.30 «ВРАТА» 5.20 «Участковый детектив»

**РОССИЯ**

4.50 «ЧЕЛОВЕК РОДИЛСЯ» 6.35 «Сельское утро» 7.05 «Диалог о животных» 8.00, 11.00, 14.00 «Вести» 8.10, 11.10, 14.20 «Вести-Тверь» 8.20 «Военная программа» 8.50 «Субботник» 9.30, 5.15 «Городок» 10.05 «Кремль. Хранители сокровищницы России» 11.20 Вести. Дежурная часть 11.55 «Честный детектив» 12.25 «Подари себе жизнь» 12.55 «ДОЯРКА ИЗ ХАЦАПЕТОВКИ. ВЫЗОВ СУДЬБЕ» 17.00 «Субботний вечер» 18.55 «Десять миллионов» 20.00 «Вести в субботу» 20.45 «СЧАСТЬЕ ЕСТЬ» 0.30 «Девчата» 1.10 «ВКУС ЖИЗНИ» 3.15 «КИНОЗВЕЗДА В АРМИИ»

**КУЛЬТУРА**

6.30 «Телеканал «Евроньюс» 10.00 «Библейский сюжет» 10.35, 0.45 «МАТРОС СОШЕЛ НА БЕРЕГ» 11.50 «Личное время» 12.15 «Точка, точка, запятая...» 13.35 Мультфильм 13.50 «Очевидное-невероятное» 14.20 «Неукротимый Гилельс» 15.00 «Театральная летопись» 15.50 Спектакль «ХАНУМА» 18.15 «Большая семья». Евгений Стеблов 19.10 «Романтика романса» 20.05 «ДНЕВНИК ДИРЕКТОРА ШКОЛЫ» 21.20 «Величайшее шоу на земле. Сальвадор Дали» 22.00 «Диско и ядерная война» 23.55 «Рождение рока» 1.55 «Легенды мирового кино» 2.30 «Заметки натуралиста»

**НТВ**

5.45 «КРИМИНАЛЬНОЕ ВИДЕО-2» 7.25 «Смотр» 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня» 8.20 «Золотой ключ» 8.45 «Академия красоты» 9.20 «Готовим» 10.20 «Главная дорога» 10.55 «Кулинарный поединок» 12.00 «Квартирный вопрос» 13.20, 2.20 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ-4» 15.05 «Своя игра» 16.20 «Таинственная Россия» 17.20 «Очная ставка» 18.20 «Чрезвычайное происшествие» 19.25 «Профессия-репортер» 19.55 «Программа максимум» 21.00 «Русские сенсации» 21.55 «Ты не поверишь!» 22.50 «Последнее слово» 23.50 «Нереальная политика» 0.30 «ШХЕРА 18» 4.15 «Кремлевская кухня»

**ТВЦ**

5.35 «Марш-бросок» 6.05, 9.45 Мультфильм 7.40 «АВВГДейка» 8.10 «День аиста» 8.30 «Православная энциклопедия» 9.00 «Сафари Намибии. Хранители рая» 10.10 «ФИНИСТ - ЯСНЫЙ СОКОЛ» 11.30, 17.30, 19.00, 21.00, 23.50 «События» 11.50 «Городское собрание» 12.35 «Таланты и поклонники» 13.55 «ГРАФ МОНТЕ-КРИСТО» 17.45 «Петровка, 38» 18.00 «ГЕНЕРАЛЬСКАЯ ВНУЧКА» 19.05 «Давно не виделись!» 21.45 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ» 0.05 «РАЙСКОЕ ЯБЛОЧКО» 1.50 «ПРЕДЛАГАЮ РУКУ И СЕРДЦЕ» 3.30 «ХОЧУ РЕБЕНКА» 5.30 «Ювелирный обмен»

**РЕНТВ**

5.00 «Неизвестная планета» 5.30 «Громкое дело» 6.00 «КГБ В СМОКИНГЕ» 9.10 «Выход в свет» 9.40 «Я - путешественник» 10.10 «Чистая работа» 11.00 «В час пик» 11.30 «Еще не вечер» 12.30, 16.30 «Новости 24» 13.00 «Военная тайна» 14.30 «Механический апельсин» 15.30 «Секретные территории» 17.00 «Красиво жить» 18.00 «Звездные истории» 19.00 «Неделя» 20.00 «Нас не оцифруешь!» 22.00 «О ЧЕМ ГОВОРЯТ МУЖЧИНЫ» 0.00 «ГРЕЧЕСКАЯ СМОКОВНИЦА» 1.50 «ОПАСНЫЙ СЕКС» 3.10 «ОТБЛЕСКИ»

Воскресенье, 23 октября

**ПЕРВЫЙ**

6.00, 10.00, 12.00 Новости 6.10 «РЕПОРТАЖ» 7.50 «Армейский магазин» 8.25 Дисней-клуб 9.15 «Здоровье» 10.15 «Непутевые заметки» 10.35 «Пока все дома» 11.25 «Фазенда» 12.20 «Аркадий Райкин. Король и шут страны Советов» 13.20 «МЫ С ВАМИ ГДЕ-ТО ВСТРЕЧАЛИСЬ» 15.10 «Вячеслав Добрынин. «Мир не прост, совсем не прост...» 16.15 «РАЗРЕШИТЕ ТЕБЯ ПОЦЕЛОВАТЬ» 18.05 «Минута славы. Мечты сбываются!» 19.40 «Специальное задание» 21.00 «Время» 22.00 «Мультличности» 22.30 «Yesterday live» 23.30 «МОРСКОЙ ПЕХОТИНЕЦ» 1.10 «ОБМАНИ МЕНЯ» 4.15 «Хочу знать»

**РОССИЯ**

5.55 «ВОЛШЕБНАЯ СИЛА» 7.20 «Вся Россия» 7.30 «Сам себе режиссер» 8.20 «Смехопанорама» 8.50 «Утренняя почта» 9.30 «Сто к одному» 10.20, 14.20 «Вести-Тверь» 11.00, 14.00 «Вести» 11.10 «С новым домом!» 11.25, 14.30 «ДОЯРКА ИЗ ХАЦАПЕТОВКИ. ВЫЗОВ СУДЬБЕ» 15.45 «Смеяться разрешается» 17.55 «ОБЕТ МОЛЧАНИЯ» 20.00 «Вести недели» 21.05 «ПАУТИНКА БАБЬЕГО ЛЕТА» 23.05 «Специальный корреспондент» 0.05 «Геннадий Хазанов. Повторение пройденного» 0.35 «ПИКАП. СЪЕМ БЕЗ ПРАВИЛ» 2.15 «СИРЕНЬ» 4.10 «Городок»

**КУЛЬТУРА**

6.30 «Телеканал «Евроньюс» 10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфиоровым» 10.35 «В МЕРТВОЙ ПЕТЛЕ» 11.55 «Легенды мирового кино» 12.20, 1.40 Мультфильм 14.00, 1.55 «Крылья природы» 14.50 «Что делать?» 15.40 Спектакль «ЗОЛОТОЙ ВЕК» 17.45 «Царевич Алексей. Жертва престолонаследия» 18.35 «Ночь в музее» 19.25 «Большая опера» 20.55 «Тот самый Фоменко, или Посиделки на Тверском» 22.00 «Контекст» 22.40 «НЕВЫНОСИМАЯ ЛЕГКОСТЬ БЫТИЯ» 2.50 «Вальтер Скотт»

**НТВ**

5.15 «КРИМИНАЛЬНОЕ ВИДЕО-2» 7.00 «В поисках Франции» 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня» 8.15 «Русское лото» 8.45 «Их нравы» 9.25 «Едим дома» 10.20 «Первая передача» 10.55 «Развод по-русски» 12.00 «Дачный ответ» 13.20, 4.05 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ-4» 15.05 «Своя игра» 16.20 «Следствие вели...» 17.20 «И снова здравствуйте!» 18.20 «Чрезвычайное происшествие» 20.00 «Чистосердечное признание» 20.50 «Центральное телевидение» 22.00 «Тайный шоу-бизнес» 22.55 «НТВшники» 0.00 «БУКМЕКЕРСКАЯ ЛИХОРАДКА» 1.55 «Футбольная ночь» 2.25 «ЛЮБИМЕЦ НОВОГО ОРЛЕАНА»

**ТВЦ**

6.00 Мультфильм 6.35 «ФИНИСТ - ЯСНЫЙ СОКОЛ» 7.55 «Крестьянская застава» 8.30 «Фактор жизни» 9.00 «Сафари Намибии. Царь водопоя» 9.45 «Наши любимые животные» 10.15 «Ирина Алферова. Не родись красивой» 10.55 «Барышня и кулинару» 11.30, 23.55 «События» 11.45 «МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ» 13.35 «Смех с доставкой на дом» 14.20 «Приглашает Борис Ноткин» 14.50 «Московская неделя» 15.25 «Короли без капусты» 16.15 «Клуб юмора» 16.55 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ» 21.00 «В центре событий» 22.00 «РАССЛЕДОВАНИЯ МЕРДОКА» 0.15 «Временно доступен» 1.20 «ЧУЖОЙ БИЛЕТ» 3.20 «КОРОЛЬ, ДАМА, ВАЛЕТ» 5.10 «Ева Браун»

**РЕНТВ**

5.00 «Неизвестная планета» 5.30 «КГБ В СМОКИНГЕ» 9.30 «Давайте разберемся!» 10.30 «О чем говорят мужчины» 12.30, 16.30 «Новости 24» 13.00 «Неделя» 14.00 «Репортерские истории» 14.40 «Нас не оцифруешь!» 16.45 «Жадность» 17.40 «Формула стихии» 18.40 «ИНФЕРНО» 20.30 «ЯМАКАСИ: НОВЫЕ САМУРАИ» 22.10 «ЯМАКАСИ-2: ДЕТИ ВЕТРА» 0.00 «Что происходит?» 0.30 «Три угла с Павлом Астаховым» 1.30 «Приговор» 2.30 «ТАИНСТВЕННАЯ РЕКА»



**ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ**

**ПОКРОВ**

**С ранней юности запомнил часто встречавшуюся в разных изданиях фотографию дивного однокупольного храма Покрова на Нерли. Позднее была поездка во Владимир, Суздаль, Боголюбово, где воочию увидел это замечательное создание русского каменного зодчества. Спрашивал: «Что такое - Покров?» - «Да это праздник первого снега, покрывающего землю», - так думали и до сих пор думают многие обыватели, считая, что Покров - это праздник встречи зимы с летом.**

На самом деле историческое событие, положившее начало празднику, произошло в Греции в X веке при благочестивом царе Льве Мудром и святом патриархе Тарасии. Они основали традицию ежегодно воспоминания об этом событии.

Турки-мусульмане осадили Константинополь. Объявляя ужасом жители Царьграда собрались во Влахернском храме, в котором хранилась риза Божией Матери, и горячо молились об избавлении от страшного врага. Среди молящихся находился блаженный Андрей-юродивый и его ученик Елифаний. Андрей был славянин, он попал в плен и был продан в рабство некоему благочестивому греку - Феогносту. Хозяин полюбил своего слугу за крот-

кий нрав и научил его читать божественные книги. Андрею во сне явился ангел и призвал его взять на себя подвиг юродства ради обретения Царства Небесного. С этого времени, приняв образ безумства, начал он ходить по улицам города в рубище, терпя оскорбления, побои, голод, стужу и зной. За свое великое терпение святой получил дар прозорливости и многих спас от гибели.

В день 14 октября (1 октября - ст.ст.), придя в церковь, он во время службы удостоился чудного видения: в окружении Иоанна Крестителя, Иоанна Богослова и святых Божия Матерь молилась и просила Христа о спасении Константинополя. По окончании молитвы Она сняла со Своей головы покрывало (омофор) и распростерла его

над молящимися в храме людьми. С трепетом созерцал это дивное видение юродивый Андрей и спросил стоящего рядом Елифания: «Видишь ли Царицу Небесную, молящуюся о всем мире?»

- «Вижу, отче, и ужасаюсь!» - ответил ученик.

Жители столицы узнали об этом видении и прославили Божию Матерь - всемирную Заступницу. Уповая на Ее Покров, воодушевленное греческое войско изгнало врагов. В благодарную память об этом событии царь Лев с царицей Зоей и святым патриархом Тарасием, бывшие во Влахернском храме в момент явления Богородицы, установили в этот день празднество. От греков празднование Покрова Божией Матери перешло в Россию. Иконография праздника была разработана на Руси в тринадцатом веке. Богоматерь изображается с молитвенно воздетыми руками, ангелы над Ней держат Покров. Над Покровом Христос. Справа внизу юродивый Андрей и Елифаний. В центре иконы Покрова изображен прп. Роман Сладкопевец на кафедре с развернутым свитком в руках. За свою жизнь дьякон Роман создал до тысячи песнопений, донные поющих в храмах. По заслугам своим Церковь именует его Сладкопевцем. Он жил и трудился во Влахернском храме в пятом веке. Память его празднуется вместе с Покровом Божией Матери в тот же день - 14 октября по новому стилю.

**Протоиерей Анатолий ВОЛГИН.**

**Администрация Кувшиновского района информирует население о предоставлении в аренду земельных участков из земель населенных пунктов:**

- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тверская область, Кувшиновский район, Сокольническое с/п, п. Сокольники, ул. Школьная, между домами № 2 и № 4 проектной площадью 4000 кв.м;

- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тверская область, Кувшиновский район, Борзынское с/п, с.Борзыни, примерно в 50 метрах по направлению на запад от дома № 45, предполагаемая площадь 1400 кв.м.

**С вопросами и претензиями в связи с предоставлением данных земельных участков обращаться в администрацию района в течение 1-го месяца со дня публикации по адресу: Тверская область, г. Кувшиново, ул. Советская, д.33 (тел: 44-3-23, 4-42-93).**

**Объявления**

Произвожу ремонт и изготовление печей. Работы связанные с жильем и другими хоз. постройками. Выезд в район. Тел.: 8-960-700-59-70.

\*\*\*

Продается автомобиль ВАЗ 2105 на запчасти. Тел.: 4-61-13.

**Филиал ОАО «МРСК Центра» - «Тверьэнерго» приглашает на работу:**

**1. Электромонтера оперативно-выездной бригады.** Требования: образование среднее профессиональное (энергетическое), желательна наличие водительского удостоверения категории «В» и «С».

Зарботная плата достойная, соц. пакет. График работы сменный: с 8.00 до 20.00, с 20.00 до 8.00.

**2. Электромонтера по эксплуатации распределительных сетей.** Требования: образование среднее профессиональное (энергетическое).

Зарботная плата достойная, соц. пакет. График работы: с 8.00 до 17.00.

**3. Мастера.** Требования: образование высшее профессиональное (энергетическое).

Зарботная плата достойная, соц. пакет. График работы: с 8.00 до 17.00 час.

**4. Диспетчера.** Требования: образование высшее профессиональное (энергетическое).

Зарботная плата достойная, соц. пакет. График работы сменный: с 8.00 до 20.00, с 20.00 до 8.00 час.

**Адрес и телефон Главного управления:** г. Тверь, ул. Бебеля, д.1. Тел.: 8 (4822) 336-337 Анна Васильевна, e-mail:Davidova.AVA@mrsk-1.ru

**20 октября на рынке СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА** пальто и полупальто (зима-осень), плащей. Размеры 42-66. Цена от 1500 до 3300 рублей. Производство ООО «Ксения» (г. Торжок).

Продается дом по ул. Урицкого. Есть все документы. Тел.: 4-56-10.

Сниму 1-комнатную благоустроенную квартиру. Звонить после 21 часа. Тел.: 8-960-702-85-13, Ольга.

Благодарим директора филиала ОАО «Тверьхлебпром» Кувшиновского хлебокомбината И. А. Корлюкова, сотрудницу Е. О. Игнатьеву и всех работников предприятия за теплые поздравления с Днем пожилого человека и врученные нам подарки. Спасибо большое, что вы на забываете нас, и уделяете нам внимание. Спаси и сохрани вас Господь за вашу доброту!

**С уважением, А. В. ЖАРИНОВА и все пенсионеры - бывшие работники хлебокомбината.**

**ЛЕЧЕНИЕ по методу ДОВЖЕНКО**  
 ♦ алкоголизма  
 ♦ наркомании  
 ♦ табакокурения  
 проводит главный врач центра «ДАР» академик В. В. Добровольский  
 (имеется противопоказание. Необходимо проконсультироваться со специалистом.)  
 Телефоны в Твери: 8-(920)-693-49-57 (4822) 58-78-71